

# Родниковский РАБОЧИЙ

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА РОДНИКОВСКОГО РАЙОНА



● Издаётся с 1930 года.

● № 27 (11044)

● ПЯТНИЦА, 4 АПРЕЛЯ 2014 года.

● Цена в розницу свободная.

## Жителей поселка Лахтина в скором будущем ожидает переезд

На какой стадии ремонтных работ находятся объекты района, мы узнали в ходе выездной строительной оперативки, проводимой во второй день апреля главой районной администрации Александром Пахолковым с руководителями организаций.

Микрорайон Южный, строительство нового жилого дома. Технический директор ООО "Хоумтекс" Сергей Райков рассказал о ходе строительных работ: "Мы строим 3-этажный дом, в котором будут 1-, 2-, 3-комнатные квартиры. В строительстве используется технология несъемной опалубки из пенополистирола. Дом будет очень теплый, с отличной звукоизоляцией, без швов, как-либо соединений. В доме запланировано 4 подвезда (4 секции), 84 квартиры, без балконов, но с большими кладовыми, с индивиду-

альным отоплением, горячим водоснабжением. В подъездах устанавливаются датчики движения. Для детей подготовят детскую площадку. Возле дома будет организована автостоянка, для маломобильных граждан - пандусы. К концу 2014 года жилой дом будет сдан в эксплуатацию. Сюда в полном объеме переедут на постоянное место жительства жители пос. Лахтина. В настоящий момент работаем над двумя первыми секциями".

"Зеленая площадка" микрорайон 60 лет Октября, строительство паропровода. Заместитель Главы администрации по ЖКХ, строительству и архитектуре Сергей Шеманаев отметил: "Вы знаете, что сюда подведены все магистральные сети: электричество, пробурили 3 скважины, подведен пар, канализация. В настоящий момент

достраиваем тепловой пункт, необходимый для подачи горячей воды, пара для тех производств, которые будут строиться на "зеленой площадке".

Индустриальный парк "Родники", строительство очистной станции производственных стоков. Заместитель генерального директора ИП "Родники" Андрей Кривченко подвел предварительные итоги: "Сейчас мы работаем на этапе монтажа основного оборудования: монтируются фильтры очистки воды, система отопления, ведутся подготовительные работы к монтажу вентиляции. На втором этапе начнется монтаж наружных сетей, канализационной станции, реконструкция химического коллектора для неочищенных стоков, строительство емкостей для приема стоков. Надеясь, к сентябрю-октябрю за-



В строительстве нового дома используются современные технологии.

кончить, хотя работы много".

Реконструкция площади перед индустриальным парком. Заместитель Главы администрации по ЖКХ, строительству и архитектуре Сергей Шеманаев сообщил: "К концу апреля площадь в вечернее время засияет огнями. Как только позволит температурный режим, будем

работать над строительством фонтана, оформлением цветочных клумб. Ко Дню города фонтан будет работать. Площадь станет приятным местом отдыха".

В ходе оперативки специалистам давались поручения, вносились корректировки.

О. ВОРОБЬЕВА

### ВЫБОРЫ-2014

## КОМУ ВЫРАЗИТЬ ДОВЕРИЕ?

Впервые за долгое время в Ивановской области пройдут выборы губернатора. Главу региона не будут назначать в Москве, его будем избирать мы с вами, и именно от решения жителей зависит, кто будет руководить областью ближайшие пять лет. От нашего решения будет напрямую зависеть будущее региона.

По инициативе ивановских единороссов в регионе стартовало предварительное народное голосование или, как его принято сейчас называть, праймериз. Опыт проведения такого голосования у жителей нашего района был в прошлом году, в преддверии политической гонки за мандаты в областную думу. О том, как это будет проходить сейчас и в чем необходимость такого голосования нам рассказывает секретарь местного политсовета ВПП "Единая Россия" Андрей МОРОЗОВ.

- Вопрос проведения праймериз очень серьезный и важный. На данном этапе жители могут определиться и выразить доверие тем, кто решил выдвинуть свою кандидатуру от партии "Единая Россия" на выборы губернатора Ивановской области. Напомним, что прием заявлений начался с 26 февраля и надо сказать, что в этот список, состоящий из 7 человек, вошли не только члены партии, но и представители общественных организаций и просто люди с активной жизненной позицией. Кто же эти люди? Первым заявление подал глава региона Павел Коньков. Среди претендентов на губернаторские выборы проректор ИГХТУ по связям с общественностью и социальным вопросам Олег Захаров, главврач областного кардиодиспансера, депутат реги-

онального парламента Светлана Романчук, глава Южского района Елена Муратова, заместитель председателя национально-культурной автономии татар в Ивановской области Рифкат Хаеров, и.о. председателя общественной палаты Ивановской области Игорь Чебыкин, кандидат, член Союза писателей России, научный сотрудник Института народнохозяйственного прогнозирования РАН Сергей Вальцев. Но важно отметить, что из этого списка путем предварительного голосования мы должны определить сначала троих лидеров и только потом в июне единороссы определят кандидата, который будет представлять партию на выборах губернатора Ивановской области. Главная цель предварительного голосования - познакомиться



с кандидатами, услышать их программу, узнать их мнение на различные вопросы, касающиеся развития региона.

А возможность познакомиться с кандидатами у нас будет. В Ивановской области определены пять площадок предварительного народного голосования, где будут проходить встречи кандидатов с жителями муниципалитетов. 9 апреля жители Родниковского района смогут посетить площадку в Вичуге и принять участие в диалоге с кандидатами и в процедуре предварительного голосования.

При всей той сложной финансово-экономической ситуации в регионе и в стране в целом, нам необходима стабильность и поступательные движения вперед. От нашей активной позиции зависит, кого мы выберем и кому доверим управление регионом и его развитие на ближайшие годы.

Записала  
О. САХАРОВА.

### ПРОЕКТ «ДОСТОЙНЫЙ ТРУД»

## Повара собираются на конкурс

На этой неделе у нас в районе стартовала очередная конкурс профессионального мастерства в рамках проекта партии "Единая Россия" "Достойный труд". Цель его - повышение престижа рабочих профессий и поддержка талантливых работников массовых специальностей. Своё мастерство на конкурсе уже продемонстрировали педагоги, медработники, швеи, продавцы и парикмахеры. В этом году настал черёд поваров. Заявку на участие в конкурсе своих работников подали такие известные коммерческие предприятия, как ООО "Нежность", ООО "Встреча", кафе-бар "Олимп", кафе "Оазис". Также заявлено участие поваров из трёх детских садов и отделения временного проживания Родниковского комплексного центра социального обслуживания населения. Всего своё мастерство продемонстрируют 10 участников.

Конкурс пройдёт в три этапа. На первом участники и их группы поддержки с помо-

щью родниковского телевидения подготовят видеопрезентацию. На втором этапе в учебном центре для подготовки поваров Родниковского политехнического колледжа конкурсанты покажут своё мастерство в приготовлении пищи: холодной закуски, горячего блюда и десерта из одного и того же набора продуктов. Нужно будет очень постараться, чтобы покорило строгое жюри, в которое войдут профессиональные рестораторы из Иванова и Фурманова.

На заключительном, третьем этапе, который пройдёт 30 апреля в РДК "Лидер", участники поборются за приз зрительских симпатий: каждый устроит дегустацию своего банкетного блюда, наглядную презентацию себя и своего предприятия. Затем все желающие увидят видеоролики о каждом из участников и торжественную церемонию награждения. Главная награда - от партии "Единая Россия".

О. СТУПИНА

### БЛАГОУСТРОЙСТВО

## Время наводить чистоту

В соответствии с постановлением райадминистрации от 01.04.2014 года №420 "Об организации и проведении мероприятий по благоустройству и санитарной очистке, озеленению и экологии в весенне-летний период 2014 года" на территории Родниковского района с 7 апреля по 7

июня 2014 года объявлен двухмесячник по проведению мероприятий, организациями, учреждениями, независимо от форм собственности, мероприятий по благоустройству, санитарной очистке, озеленению и экологии в весенне-летний период 2014 года.

## ЮБИЛЕИ

## С Днём рождения, "Чайка"!

История этого детского сада началась 60 лет назад - весной 1954 года. Его торжественно открыли, присвоили номер один и дали красивое имя "Чайка". Первоначально в нём было пять групп. По тем временам это было современное, светлое здание. Первой заведующей детского сада стала Аделя Степановна Баранова. Эта заботливая женщина приложила немало сил, чтобы у воспитанников "Чайки" было всё необходимое для роста и развития.

С середины 60-х годов и до выхода на пенсию этот островок детства возглавляла неутомимая, энергичная, обаятельная Анна Арсеньевна Горбунова. В саду никогда не было места грусти и печали. Она сумела сплотить коллектив, всегда была готова поддержать и протянуть руку помощи каждому члену детсадовской большой и дружной семьи. А сколько добра, умений, знаний и жизненного опыта она передала молодым сотрудникам!

В начале 80-х годов сад возглавила Екатерина Юрьевна Степанова. Детский сад она приняла вскоре после реконструкции. Теперь в нём стало шесть групп - у каждой группы своя спальня. В детсаду появились оборудованный музыкально-спортивный зал, новый пищеблок и хранилище для овощей. Екатерина Юрьевна обладала такой целеустремленностью, непоколебимой твердостью характера, что, казалось, могла сворачивать горы. И весь этот неисчерпаемый организаторский и творческий пыл шёл на благо сотрудников и воспитанников детского сада, который всегда радовал всех своим внешним видом: благоустроенными участками и спортивной площадкой, единственным в городе альпинарием, который спроектировал известный природолоб Виталий Александрович Шмелев. В это время в детском саду сложился сильный педагогический коллектив. Благодарная память родителей и детей сохранила имена воспитателей Валентины Фёдоровны Гузановой, Ангелины Ивановны Тегиной, Веры Валентиновны Смирновой, Нины Михайловны Гусевой, Галины Александровны Матвиенко, Алевтины Ивановны Малышевой, Натальи Сергеевны Бушуевой, Ольги Николаевны Перовой, Нины Леонидовны Яблоковой,

Татьяны Аркадьевны Колесовой, Валентины Николаевны Шутовой, медицинской сестры Тамары Алексеевны Салеевой, завхоза Тамары Ивановны Хрящевой.

В 1991 году на смену Екатерине Юрьевне Степановой пришла Валентина Ивановна Рыбакина. Это было трудное время, и было очень важно иметь в детском саду такого руководителя, который смог в непростых экономических условиях правильно организовать и направить всю деятельность коллектива педагогов по воспитанию детей.

В конце 90-х годов происходило сокращение дошкольных образовательных учреждений, в связи уменьшением количества детей дошкольного возраста. Коснулось это и детского сада №1 "Чайка" - учреждение было реорганизовано в начальную школу №1. И до 2004 года в стенах садика "прописались" школьные звонки, шум школьных перемен и тишина уроков. Валентина Ивановна сплотила вокруг себя коллектив учителей-единомышленников, который всегда шагал в ногу со временем, апробировал новые программы, успешно внедрял современные технологии в процесс воспитания и обучения детей.

В 2004 г. дошкольное учреждение получает новый статус - школа-детский сад. Одна дошкольная группа принимает своих воспитанников. А сентябрь 2005 года можно с полным правом считать вторым днём рождения детского сада №1 "Чайка". И снова у руля - незаменимая Валентина Ивановна Рыбакина и старший воспитатель Марина Олеговна Морыганова - именно этим женщинам и педагогическому коллективу пришлось возрождать детсад. В это время в дошкольное образование приходит молодая смена.

В 2007 году сад возглавила Марина Олеговна Морыганова. Она молода, трудолюбива, энергична, идёт в ногу со временем, и вскоре становится методистом дошкольного образования в Информационно-методическом центре.

Наверное, никто не будет спорить, что именно от руководителя зависит, насколько коллектив ярко и творчески будет работать. С 2011 года детский сад "Чайка" возглав-



ляет умный и энергичный руководитель Ольга Александровна Чуканова. Сейчас детский сад - это 125 малышей в возрасте от 2 до 7 лет, 30 влюбленных в свое дело сотрудников, из которых 12 человек - педагогические работники. Коллектив детсада успешно осваивает новые, современные методы воспитания, направленные на формирование личности ребёнка, его гармоничное развитие и раскрытие всех его талантов, на квалифицированную помощь семье в воспитании детей. Для создания эмоционального благополучия и комфортного пребывания детей в детском саду проводятся множество самых разных мероприятий. Сложилась своя традиция: торжественное празднование Дня рождения детского сада, проведение малых спортивных игр, Дня смеха, встречи с ветеранами. Дети под руководством воспитателей изучают русские народные обряды - например, посвящённые встрече весны, проводам Масленицы. В общем, жизнь в детском саду "Чайка" бьёт ключом.

И сегодня, в канун празднования юбилейного, шестидесятого дня рождения детсада поздравляем всех, кто здесь работает и когда-то работал. Желаем каждому успехов, счастья и благополучия! Сотрудники сада, в свою очередь, выражают благодарность всем своим социальным партнерам и родителям своих воспитанников за помощь и поддержку.

О. СТАСОВА

## УРОК УСПЕХА

## Верная спорту

В первый день апреля в политехническом колледже урок успеха преподала учащимся энергичная женщина, заботливая мать, мастер спорта международного класса, призер и участник Параспартакиады Ивановской области, кубка России Татьяна МАЕВА.

Ребята с большим вниманием слушали Татьяну Владимировну о том, как складывалась ее спортивная жизнь, с уважением она рассказывала о своих спортивных соперниках. Любознательные вопросы сыпались один за другим. Вот некоторые из них.

**- Кто вас пригласил в команду?**

- Меня пригласил мой тренер. В 2010 году в первый раз выступала в областной Параспартакиаде за свой район. Тогда мы заняли первое место. Втянулась. Стала заниматься тяжелой атлетикой, русским жимом.

**- Кто вас поддерживает?**

- Конечно, мой тренер. Конечно, мои дети. Когда меня пригласили серьезно заниматься спортом, спросила мнение дочерей, на что они ответили: "Мама, это твое! Ты всю жизнь занимаешься спортом!"

**- Много вы тренируетесь?**

- Тренируюсь 5 дней в неделю, из них три дня - тяжелой атлетикой, 2 дня - стрельбой, теннисом.



**- Вы проводите мастер-классы?**

- Недавно мы проводили по скайпу Олимпийский урок в г. Иваново. Общались с школьниками, вопросов они задавали огромное количество: как попасть на олимпийские игры, когда нужно начинать заниматься спортом и т.д. Участвовали в беседах с учащимися центральной городской школы, средней школы №3, Парской общеобразовательной школы.

**- Хотелось когда-нибудь бросить спорт?**

- Да, и я делала это. Ведь я с 7 лет занимаюсь спортом: легкой атлетикой, в 14 лет - перешла на лыжи. Занималась практически всеми видами спорта. В 35 лет закончила спортивную карьеру, потому что трудно было сочетать с семьей. Из-за травмы позвоночника в 40 лет получила инвалидность. Спорт - это тя-

желейший труд.

**- Чем вы гордитесь?**

- Горжусь своими детьми, внуками. Самый младший внук, которому еще нет годика, подтягивается на кольцах три раза. Старший внук занимается восточными единоборствами. Призываю вас, ребята, занимайтесь физкультурой, занимайтесь спортом!

После беседы Татьяна Владимировна рассказывала, на каких соревнованиях и где она получила свои награды, а их у нее... огромное количество. На вопрос о том, какая награда для нее самая дорогая, Татьяна Маева ответила: "Это награда, которую мне вручил 6 марта глава региона Павел Коньков. За мои достижения я удостоилась чести стать лауреатом премии Ивановской области "Женщина года".

Записала  
О. ВОРОБЬЕВА

допущена опечатка. Заголовок следует читать «Герои-родниковцы, не получившие золотые звёзды». Приносим читателям газеты искренние извинения.

## 7 апреля - Всемирный день здоровья

Каждый год 7 апреля отмечается Всемирный день здоровья в ознаменование годовщины основания Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) в 1948 году. За время, прошедшее с того исторического момента, членами ВОЗ стали 194 государства мира. Ежегодно проведение Дня здоровья вошло в традицию с 1950 г.

Мероприятия Всемирного дня здоровья проводятся для того, чтобы люди могли понять, как много значит здоровье в их жизни. А здравоохранительные организации призваны решить вопрос, что им нужно сделать, чтобы здоровье людей во всем мире стало лучше.

Каждый год Всемирный день здоровья посвящается глобальной проблеме, стоящим перед здравоохранением планеты и проходит под разными девизами: "В безопасности твоей крови - спасение жизни многих", "Активность - путь к долголетию", "Беременность - особое событие в жизни, сделаем его безопасным", "Защитим здоровье от изменений климата". В 2013 г. темой Всемирного дня здоровья была выбрана гипертония. Артериальная гипертония повышает риск развития инфаркта, инсульта и почечной недостаточности. Кроме этого, может также приводить к слепоте, аритмии и сердечной недостаточности. У 40% взрослых людей в мире развивается гипертония, но ее можно предотвратить и лечить.

Тема Всемирного дня здоровья 2014 г. - трансмиссивные болезни. К ним относятся заразные болезни человека, возбудители которых передаются кровососущими членистоногими (насекомыми и клещами). Трансмиссивные болезни наиболее распространены в тропических районах и местах, где доступ к питьевой воде и системам санитарии представляет проблему. По оценкам, самая смертоносная трансмиссивная болезнь - это малярия. Она привела в 2010 г. к 660 000 случаев смерти. Большинство этих случаев произошло среди африканских детей. Глобализация торговли и поездок и такие изменения окружающей среды, как изменение климата и урбанизация, оказывают воздействие на передачу трансмиссивных болезней. И приводят к появлению этих болезней в странах, где

ранее они были неизвестны.

Всемирный день здоровья - это глобальная кампания, которая направлена на привлечение внимания каждого жителя нашей планеты к проблемам здоровья и здравоохранения с целью проведения совместных действий для защиты здоровья и благополучия людей.

В рамках Всемирного дня здоровья с 31 марта по 8 апреля специалистами аптеки №48 проводится акция по борьбе факторами хронических неинфекционных заболеваний: пациентам, обращающимся за медикаментами, вручаются памятки "Принципы гипохолестеринемической диеты".

В шести детских садах в марте 2014 года стоматологом-гигиенистом Центра здоровья проводились беседы на темы "Полезная еда для детских зубов", "Правильный уход за полостью рта", "Как правильно чистить зубки", "Вредные привычки, которые приводят к заболеваниям зубов". Более 60 деток поучаствовали в беседах с врачом.

5 апреля в ходе акции "Дошколята" по приглашениям Центра здоровья специалисты проведут комплексное обследование 11 молодых семей и детей дошкольного возраста.

7 апреля пройдет обследование детей сельских поселений Родниковского района, 10 апреля - обследование взрослого и детского населения в Лухском районе, по таким направлениям как осанка, гигиена полости рта, профилактика заболеваний щитовидной железы.

С 25 марта по май 2014 года на базе Центра здоровья организована художественная выставка детских рисунков "Праздник весны", представленных художественным отделением Детской школы искусств.

Приглашаем жителей города и района на Марафон здоровья, который пройдет на стадионе в воскресенье 6 апреля. Районный фитнес-фестиваль среди команд работающей молодежи "Спорт! Стиль! Жизнь!" начнется в 10 часов утра. Физкультурно-оздоровительная программа для старшего поколения продолжит марафон здоровья. Для людей "осеннего возраста" пройдет медицинское лиц-обследование и сеанс активного движения.

Уважаемые жители Родниковского района! Живите активно!

О. АКСЕНОВА, заведующая Центром здоровья.

## ПОПРАВКА

В заголовке под рубрикой «Никто не забыт, ничто не забыто» («Родниковский рабочий» №26 от 1 апреля 2014 года)

## СПОРТИВНАЯ ЖИЗНЬ

## Родниковцы - на волейбольных площадках области

Спустя много лет по инициативе Ивановской региональной спортивной общественной организации "Федерация волейбола" возродилось Первенство Ивановской области среди учащихся. Главным отличием нового старого соревнования от традиционного спартакиадного турнира стало объединение лучших команд первой (городской) и второй (районной) групп, что, несомненно, повысило уровень состязаний. Для родниковской школы волейбола, на протяжении многих лет занимающей ведущее положение во второй группе, появилась возможность проверить себя с более сильными соперниками на официальных матчах. И, следует признать, что представителям нашего района удалось подтвердить свои амбиции одной из лучших школ области. Особый успех пришелся на долю юношеской команды, которую тренирует опытный А. А. Платонов. Последовательно обыграв с "сухим" счетом 2:0 соперников из Кинешмы, Тейково, а также Пучежского, Лежневского и Комсомольского районов, родниковцы за явным преиму-



Чемпионы Ивановской области 2014 года.

ществом стали Чемпионами области среди учащихся 1996 - 2000 г. р. В составе команды выступали Андрей Кустов, Руслан Хафизов, Дмитрий Рыгин, Андрей Касаткин, Даниил Белов, Кирилл Макаровский (все - ЦГШ), Дмитрий Двойнинов (лучший игрок турнира), Павел Гладышев, Дмитрий Желтов, Дмитрий Курицын (все - СОШ №3). Девушки, под руководством В. И. Огурцовой, изна-

чально настраивались бороться за место в "тройке". И, по мнению многих, заслуживали, как минимум, игры в финале. Но тут явно начудили с формулой организаторы. Что заставило их применить такую замысловатую схему распределения мест, думаю, и сами они не объяснят толком. Сравнил бы ее со "швейцарской" системой в шахматах, но там хоть есть свой рационализм, пусть и

немногим понятный. Здесь же бесполезно даже пытаться воспроизвести ее на бумаге. Боюсь, места не хватит. Наверное, хотели как лучше... Могу только сказать, что, благодаря "задумке" функционеров, наши девушки за два игровых дня провели лишь одну игру. В одной восьмой финала в результате технического поражения прошли Шую. А в четвертьфинале со счетом 1:2 проиграли все той же... Шую, которая в итоге и стала чемпионом. Несмотря на это в адрес главы райадминистрации А. Пахолкова пришло Благодарственное письмо от Президента Федерации волейбола В. В. Герасимчука за хорошую подготовку команд и достойное развитие волейбола в Родниковском районе.

Теперь юным волейболистам района предстоят финальные соревнования в зачет областной Спартакиады, которые пройдут в середине апреля. В эти же сроки состоятся аналогичные финалы и у взрослых команд, куда дружно пробивались и мужчины, и женщины.

Н. ХАРЬКОВ

## Первенство города по боксу

24 марта в МСЦ в зале бокса прошло первенство ДЮСШ по боксу среди школ города. В соревнованиях приняло участие около 50 учащихся. Среди юношей 2004-2005 г. р. - 1 место заняли учащиеся ЦГСОШ Полшков Семён, Чернышов Даниил и Золин Захар, Малков Родион - ср. шк. № 3, Джангиев Салман - ср. шк. № 4. У юношей 2002-2003 г. р. - 1 места у учащихся ЦГСОШ - Смирнова Леонида и Москвичёва Николая, СОШ № 2 - Коновалова Максима и Сундатова Дмитрия, СОШ № 4 - Семизорова Максима и Докучаева Даниила.

Среди юношей 2000-2001 года победителями стали учащиеся ЦГСОШ Воронин Алексей, Межаков Илья, Гузев Артём, Козлов Владимир и Черепков Михаил, СОШ № 2 - Лукочанов Николай и Рябов Юрий.

В командном зачёте первое место у ЦГСОШ, второе место - СОШ № 2, третье место - СОШ № 4, четвертое место - СОШ № 3.

Выражаем слова благодарности спонсору поездки А. Д. Твердову, главе ООО "Агроснаб".

А. ГАТИН

## "Лада" снова ждёт гостей

5 апреля РДК "Лидер" приглашает родниковцев и гостей нашего города на самое необычное и зрелищное культурное мероприятие нашего района - этнофестиваль "Лада". Его увлекательная программа состоит из концертов, выставок, мастер-классов и других мероприятий, которые откроют для вас особенности русской и многих других национальных культур, познакомят с интересными народными ремёслами. К нам приедут участники со всей области и из-за её пределов.

В фойе Дома культуры с 12-00 будет проходить выставка-продажа изделий ма-

стеров народного творчества, мастер-классы родниковского Дома ремесел "Березка" (роспись по дереву, глина, соленое тесто) и мастеров из Малышевского и Михайловского сельских Домов культуры (канзаши и плетение из газет), Детской школы искусств (художественная роспись по дереву). Вичугские районный Дом культуры и Дом детского творчества представят бисероплетение, ковроделие, вышивку лентами. Творческий коллектив Южского Дома ремесел удивит качеством на бердышке и росписью по бересте. Юрьевецкий музей-те-

атр "Истоки" научит всех желающих делать куклы-берегини.

В этом году впервые в фойе будут проведены чайные церемонии.

С 13-00 в большом зале РДК "Лидер" своё мастерство покажут творческие коллективы и солисты Родниковского района. Образцовый детский коллектив театр моды "Аист" представит коллекцию одежды "Властелин цветов", театр моды детского объединения "Модница" г. Шуя - коллекцию "Краски России", а театр моды для граждан старшего поколения из Родников "Ваше Величество" - одноименную коллекцию.



Будет и сюрприз. Коллективы из Нижнего Новгорода - постоянные участники нашего этнофестиваля. В этом году они удивят родниковских зрителей экзотическими ритмами этнических барабанов "Ветер Фанга".

Приходите на этнофестиваль "Лада", и всё увидите и услышите сами. Будет очень интересно!

Организаторы Фестиваля.

## СТРОЙМАРКЕТ "ШУЙСКИЙ"

ОТДЕЛОЧНЫЕ, СТРОИТЕЛЬНЫЕ МАТЕРИАЛЫ: ПЛИТОЧНЫЙ КЛЕЙ ОТ 182 РУБ. ГИПСОКАРТОН ОТ 235 РУБ. ФАНЕРА ОТ 250 РУБ. ОСП ОТ 585 РУБ.

Шпатлевки и штукатурки, краски, грунтовки, пластиковая вагонка, плитуса, молдинги, карнизы.

Ручной и электроинструмент. КРЕПЁЖ, КРОВЛЯ ЭЛЕКТРИКА.

Скидки от объёма, организуем доставку.

Для организаций возможен безналичный расчет.

Ул. М. Ульяновой, 10а

(напротив ветлечебницы).

Тел. 89051556373.

ДОСТУПНЫЕ ОКНА™  
высокое качество по разумной цене

• Секционные ворота • Рольставни

Официальный партнёр ООО «Доступные окна» в г. Родники

ДОСТУПНЫЕ ДВЕРИ  
высокое качество по разумной цене

2-39-56  
8-906-512-26-56

ул. Любимова, 36  
напротив «Кенгуру»

## УТОЧНЕНИЕ

В статье «Конкурс «Спортивная орбита» («Родниковский рабочий» №25 от 28 марта 2014 года) была допущена неточность. Следует читать: 6 очков в активе мастера строительного участка МУП «Спецтехстрой» Н.Н. Синёва.

## НОВОСТИ - КОРОТКО

## У команд "Исток"

## 1 место в соревнованиях по дартсу

В рамках подготовки к VI Параспартакиаде Ивановской области команда клуба "Исток" (тренер Дудин В. В.) приняла участие в I этапе первенства Ивановской области среди спортивных клубов инвалидов в соревнованиях по дартсу, которые прошли 28 марта в Доме культуры п. Ильинское.

По итогам турнира наши паралимпийцы заняли 1 место.

## Лидирует команда

## Каминского сельского поселения

29 марта в спортивном зале с. Сосновец состоялся II этап районной Спартакиады среди сельской молодежи. Команды сельских поселений принимали участие в турнире по волейболу.

После проведения соревнований места распределились следующим образом: первое место у команды "Светоч" (Филисовское сельское поселение), второе место заняли волейболисты с. Сосновец (Парское сельское поселение), третье место у команды из с. Острецово (Каминское сельское поселение). Команды награждены памятными призами и дипломами отдела по делам молодежи и спорту.

По итогам двух этапов Спартакиады лидируют команды Каминского сельского поселения, на втором месте - Парское сельское поселение, на третьем - Филисовское сельское поселение.

## 1 и 2 места у наших волейболистов в Спартакиаде городов и районов

В рамках Спартакиады городов и районов 29-30 марта в с. Китово Шуйского района состоялись областные зональные соревнования по волейболу среди взрослых мужских и женских команд.

Уверенно выступила наша женская сборная района (тренер команды - Фролова Т. А.), заняв 1 место в турнире и получив право выступления в финале Спартакиады, который пройдет 19-20 апреля в г. Иваново. Также вышла в финальную часть соревнований и наша мужская команда, занявшая 2 место по итогам соревнований.

Финал среди мужских команд состоится 12-13 апреля в г. Иваново.

## Народный календарь

7 апреля - Благовещение Пресвятой Богородицы.

Третья встреча весны. Именины: Тихон.

8 апреля - Собор Архангела Гавриила. Этот архангел почитается за то, что 7 апреля сообщил Деве Марии "благую весть" о грядущем рождении у неё сына Божия. Посев семян помидоров. Именины: Алла, Анна, Аниамиса, Василий, Гавриил, Лариса.

9 апреля. Матрёна Наставница. Полурепницы. Часто бывают утренние заморозки, и на снегу образуется наст. В это время отбирают половину репы для семян. Именины: Иван, Матрёна, Федосий.

10 апреля. Иларион - Выверни оглобли. Наступает распутица. Вырезают сушняк на облепихе, вишне и курстарниках. Именины: Иларион, Степан.

11 апреля. День памяти препод. Марка, епископа Арефусийского. Обработка почек плодов-ягодных курстарников растворами против вредителей. Именины: Евстафий, Иван, Кирилл, Марк.

12 апреля. День Иоанна Лествичника. Пекут из теста лестницы, символизирующие восхождение человека на небеса в будущей жизни. Лазарева суббота. Именины: Аполлон, Иван, Зосим, Софрон.

13 апреля. День Ипатия чудотворца, целбника Печерского и святителя Ионы, митрополита Московского и всея Руси чудотворца. Вход Господень в Иерусалим. Вербное воскресенье. Именины: Аполлон, Вениамин, Иннокентий.

ВЕКТОР+ Окна  
Окна с сертификатом качества

ВЕСЕННЯЯ АКЦИЯ

ОКНА ДВЕРИ ПОТОЛКИ

БАЛКОНЫ ЛОДЖИИ ОПЫТ РАБОТЫ с 1998 г.

МОНТАЖ БЕСПЛАТНО

г.Родники, ул.Советская, д.7,  
8-962-160-30-90

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

7 апреля. Ночь -3, днем +3. 8 апреля. Ночь -2, днем +3. 9 апреля. Ночь -4, днем +2. 10 апреля. Ночь -3, днем +5. 11 апреля. Ночь -1, днем +5. 12 апреля. Ночь -4, днем -1. 13 апреля. Ночь -6, днем +1.



### Поздравляем с 80-летием



Нашу любимую маму и бабушку  
**ПЛАТОВУ Фаину Александровну.**

От чистого сердца, простыми словами  
Позволь с юбилеем поздравить тебя,  
За то, что ты есть, за то, что ты с нами,  
Обнять тебя крепче любя!  
За доброе сердце, за ласки и нежность,  
Что ты нам всегда отдаёшь,  
За то, что заботу и радость  
С нами по жизни несёшь!

Дети, внуки, правнуки, сестры.

### Поздравляем с 75-летием



Маму, бабушку **ПАРЫШЕВУ  
Тамару Михайловну.**

Мы сегодня тебе пожелаем  
Здоровья, бодрости на долгие года.  
Будь такой, какой тебя мы знаем,  
Доброй и отзывчивой всегда.

Сын, сноха, внучка Оля, сваха.

### "Мебель УЮТ"

студия корпусной мебели предлагает  
кухни, шкафы-купе, детские, прихожие и мн.  
др. по индивидуальным размерам. Дизайн-проект,  
замер бесплат. Большой выбор фурнитуры. Быг.  
техника. Резка стекла, зеркал.

Рассрочка платежа, кредит.

Приглашаем посетить наш выставочный зал.  
Наш новый адрес: ул. Любимова, 15.  
Тел. 89038793344, 89621690849. www.uytmebel.ru

### 12 апреля в ДК "Лидер" (Родники) от оптовой фирмы "Кассиопея"!!! с 9-17ч ярмарка-распродажа "ДЕНЬ САДОВОДА".

- семена овощных и цветочных культур,
  - луковичы и корни многолетних цветов (новейшая коллекция весна 2014г);
  - саженцы экз: актинидии, брусники, винограда, голубики, ежемалины, ежевики, малины, крыжовника, клоквы, лещины, облепихи, смородины, яблони, груши и мн.др.;
  - декоративные кустарники: арония, барбарис, вейгела, виноград, гибискус, глициния, гортензия, дерен, дейция, жасмин, жимолость, калина, клематисы, лапчатка, магнолия пассифлора, пузыреплодник, партеноциссус, розы, рододендрон, спирея, сирень, снежнаягодник, форзиция, чубушник;
  - лук-севок 7 видов (высокоурожайный) и мн. др.
- СРАВНИ ЦЕНЫ!!!**

**ИЗГОТОВЛЕНИЕ ПЕЧАТЕЙ И ШТАМПОВ,  
БАННЕРЫ, СТЕНДЫ, ТАБЛИЧКИ,  
СВЕТОВЫЕ КОРОБА,  
АВТОНАКЛЕЙКИ,  
ВИЗИТКИ.**

**РЕКЛАМНАЯ МАСТЕРСКАЯ**

**3D ДВЕРИ  
МОДУЛЬНЫЕ КАРТИНЫ**

тел.: 8 920 366 70 52  
Email: [vinvikki@mail.ru](mailto:vinvikki@mail.ru)  
мкр. Шагова д.1 (РДК "Лидер" вход слева)

profnaстил.vichuga@mail.ru

**ПРОФНАСТИЛ**

ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ

ИЗГОТОВЛЕНИЕ МЕТАЛЛИЧЕСКИХ ГАРАЖЕЙ ТЕПЛИЦ ИЗ ПОЛИКАРБОНАТА БЕСЕДОК	ПРОИЗВОДСТВО МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦЫ ПЛОМАТЕРИАЛОВ ФИГУРНЫХ ЗАБОРОВ	ПРОДАЖА МЕТАЛЛОПРОКАТА ПОЛИКАРБОНАТА
---	--	--

**СРУБЫ ИЗ ОЦИЛИНДРОВАННОГО БРЕВНА**

г. Вичуга, дер. Кирикино

Телефон в Вичуге: 8(49354) 9-44-72  
8(49354) 3-68-38

8-920-341-2373  
8-950-888-4868  
8-950-888-4858

### Поздравляем с днем рождения



Нашего любимого мужа, папу  
**БАРЫШНИКОВА Ивана  
Евгеньевича.**

Пусть станет огромное счастье привычным,  
А будни - на праздник красивый похожи!  
Везенья, любви, слов приятных,  
Удачи - всего, что нужней для тебя и дороже!

С любовью жена Леночка  
и сыночки Максим и Матвей.

### Поздравляем с юбилеем



**БОБКОВА Геннадия Валентиновича.**

Забудь года, забудь невзгоды,  
Сегодня - праздник, юбилей!  
Желаем счастья и здоровья  
На много-много лет и дней.

Жена Галина, внук Андрей.

Обновление товара в магазине постельного белья,  
халатов, полотенец и т. д. Ждём по адресу: ТЦ  
"Книжный" 2 зал.

**МЯГКАЯ МЕБЕЛЬ**  
на территории рынка по субботам. Скидки на всю  
весну - 10 %. Диван от 3500, кресло-кровать 3500.

7 апреля (понедельник) с 9 до 18  
в РДК "Лидер"  
Выставка-продажа

### "СЕМЕЙНЫЙ ЦЕНОПАД"

Для детей и взрослых!!!

Наши цены стали ниже!!!

- Ветровки жен. от 500 руб., джинсы от 700 руб., юбки, брюки от 500 руб., футболки муж. от 100 руб., водолазки жен. от 200 руб., трико от 140 руб.
  - Халаты трикотажные - 300 руб., ночные сорочки от 90 руб., майки от 80 руб., нижнее белье от 35 руб., носки от 15 руб.
  - Большой выбор детской одежды от 0 до 8 лет.
  - Детские: колготки и комплект (трусы + майка) по 60 руб.
  - Махровые полотенца от 35 руб.,
  - постельное белье от 350 руб.
  - Пледы от 250 руб., занавес для кухни от 200 руб.
- И многое другое...

## ОКНА Двери Балконы

От простых до элитных.

ДВЕРИ ВХОДНЫЕ МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ, МЕЖКОМНАТНЫЕ.

Установка, ремонт, регулировка

г. Родники, ул. Невская, д.67, ТЦ «Невский»

SALAMANDER

Тел. 8 905 058 31 99.

**БЫСТРО. КАЧЕСТВЕННО.  
ГАРАНТИЯ.**

### Поздравляем с юбилеем



**ОРЛОВУ Галину Леонидовну.**

Сестрёнка милая, тебя мы обожаем!  
Пусть в этот день все сбудутся мечты!  
Тебя мы с юбилеем поздравляем,  
Желаем счастья, много теплоты.  
Чтоб в семье всегда любовь царил,  
И дом всегда чтоб полной чашей был.  
Чтоб жар-птицею над жизнью ты парила,  
И каждый день всегда был сердцу мил!

Сестры Вера и Алла.

5 апреля с 8-45 до 9-15 на рынке города  
будет продажа кур-молодок рыжих и белых.  
Тел. 89644904561.

Родниковское отделение ДОСААФ России про-  
водит набор в группу по обучению водителей кат. В.  
Собрание состоится 29 апреля в 17-15 по адресу: г.  
Родники, пер. Школьный, д. 7-б. Справки по тел.  
2-25-56.

ООО "Вираз" проводит обучение водителей кат.  
В, в том числе на автомобиле с автоматической ко-  
робкой передач. Собрание состоится 22 апреля в 17-  
15 по адресу: г. Родники, пл. Ленина, д. 10 (здание  
ПЛ № 46). Набор в группу ограничен. Телефон для  
справок: 89206775404.

**ЕЖЕДНЕВНО НА РЫНКЕ ГОРОДА**  
в продаже

**КПБ от 630 р., одеяла от 370 р.,  
подушки от 230 р., матрасы от 825 р.**

### АКЦИЯ! ДО 30 АПРЕЛЯ!

Вырежи купон и получи скидку 5% на плёнку парни-  
ковую 10 видов различной толщины и ширины, поликар-  
бонат прозрачный и цветной, теплицы, парники в мага-  
зинах "Ларец" и "Ларец-Южный".

КОМПАНИЯ ПРИШЛА  
**НОВЫЕ ОКНА**

скидки до 40% ЗА ДЕНЬ

**ОКНА ПОТОЛКИ ЛОДЖИИ ДВЕРИ**

МОСКИТНАЯ СЕТКА В ПОДАРОК МОНТАЖ БЕСПЛАТНО СПЕЦПРЕДЛОЖЕНИЕ НА ОСТЕКЛЕНИЕ ЗА ПОЛ ЦЕНЫ УСТАНОВКА

г. Родники, ул. Советская 12, 1 этаж ПРЯМО  
тел. 8 962 165 08 00

**ЗАВОД ГОТОВЫХ ТЕПЛИЦ**  
КОНСТРУИРОВАНИЕ - ПРОИЗВОДСТВО - УСТАНОВКА

ПАРНИК В ПОДАРОК\*  
БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА\*

ПРОЧНЫЕ СВАРНЫЕ ТЕПЛИЦЫ  
Крепление поликарбоната -  
оцинкованная лента -  
«Народная усиленная»  
«Оскова»

8-963-152-98-29  
8-963-152-99-70

www.zavodteplic.ru

## ОКНА · ЖАЛЮЗИ · БАЛКОНЫ · ДВЕРИ · ПОТОЛКИ · РЕМОНТ

ПРИ ЗАКАЗЕ ОКНА МЫ ВАМ ДАРИМ:

- скидку до 35% на окна
- антимоскитную сетку
- серебряные стёкла
- антипылевой паз
- систему микропроветривания
- вывоз мусора бесплатно

до **35%**



СККИФ

ул. Советская, д. 10 ТЦ "ОРХИДЕЯ", 2 этаж

2-62-38, 8(961)244-02-02

ул. Любимова, д. 55А мик-н "ЮЖНЫЙ", у жд переезда

2-67-38, 8(961)244-11-22

И.о. главного редактора О.В. САХАРОВА

Газета выходит 2 раза в неделю

УЧРЕДИТЕЛЬ:  
Департамент  
внутренней политики  
Ивановской области,  
<http://dvp.ivanovoobl.ru/>.  
153000, г. Иваново,  
ул. Пушкина, д.9, лит. Б.

Адрес редакции:  
155250, г. Родники,  
ул. Советская, 6.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор – 2-23-45, отдел рекламы и объявлений – 2-05-58.

E-MAIL: <037-rr@mail.ru> САЙТ: [www.rodnikovskij-rabochij.ru](http://www.rodnikovskij-rabochij.ru)

Мнение редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикаций. Письма и рукописи не рецензируются и не возвращаются. За содержание рекламных материалов и платных объявлений ответственность несут рекламодатели. Компьютерная верстка: О.Баженова.